

## U22国足遭遇“黑色三分钟”

本报讯(记者张林栋)前天晚上,在阿曼U22亚洲杯小组赛首回合比赛中,U22国足在领先一球的情况下,最终时刻遭遇绝杀,以1:2不敌对手。

中国队一球领先的优势一直保持到90分钟,但是他们却没有看到比赛的胜利,甚至平局都没有收获到。补时第91分钟,克里梅茨在定位球战术中头球破门,帮助乌兹别克斯坦队将比分扳平。比赛并没有结束,第94分钟时谢尔盖耶夫补射空门,实现比赛的大逆转。

中国足球再次遭遇最后时刻被绝杀,小组赛出线形势变得十分严峻。

## 巴萨夺半程冠军

本报讯(记者徐媛媛)北京时间前日凌晨,2013-2014赛季西甲联赛第19轮一场决定半程冠军的焦点战开场,巴塞罗那做客马德里卡尔德隆球场,与积分榜第二名马德里竞技0:0战平。梅西伤愈复出未获首发,下半场替补登场也没能破门。此战过后,巴萨与马竞同积50分,巴萨以净胜球优势夺西甲半程冠军。

## 张继科揽两项大奖

本报讯(记者杨大伟)2013年国际乒联年度颁奖礼前天在阿联酋迪拜举行,张继科独揽两项大奖,与李晓霞分别获得男、女最佳运动员奖,还同刘诗雯一起获得男、女最具人气运动员奖。

2013年,张继科在世乒赛上成功卫冕男单冠军,在2012年则获得奥运会男单和男团两枚金牌。

## 舒马赫伤情依然严重

新华社上海1月12日体育专电(施文)老年王迈克尔·舒马赫的救治医生之一史蒂芬·沙巴尔德11日在上海参加神经外科国际学术会议时称,他离开法国时舒马赫病情依然十分严重,“由于很难判断后续病情,目前能做的只有等待”。

舒马赫去年12月29日在法国梅里贝勒滑雪场滑雪时发生意外,迄今已在法国格勒诺布尔大学医疗中心昏迷十余天,他的病情牵动了全球无数车迷的心。

# 澳网首日李娜顺利晋级

本报讯(记者徐媛媛)北京时间昨日上午,2014年澳大利亚网球公开赛在墨尔本公园开始正赛争夺,中国金花一姐李娜在首个比赛日的海信球场日场第2场亮相,她的对手是去年澳网青少年组单打双料冠军、克罗地亚16岁天才少女康纽。在经历开局短暂适应过程后,李娜开始发威,她凭借一波11局连胜的高潮,以6:2、6:0横扫康纽,顺利晋级澳网第二轮。

李娜和小自己15岁的天才少女康纽,

开局还是显得比较谨慎。毕竟康纽目前在ITF(国际网球联合会)青少年世界排名中高居第二位。如果单从身材上看,康纽丝毫不比李娜单薄,而且她的发球、接发球质量都非常高。

开赛首局,康纽就用高质量的外角发球干扰了李娜的抢攻,干脆利落拿下第一个发球局,小姑娘充分显示了初生牛犊不怕虎的精神。李娜在自己的首个发球局被对手拿到破发点,但娜姐的反手进攻超强无解,很快扭转形势完成保

发。康纽的第二个发球局拿得有些困难,李娜在逐渐适应对方发球后,开始加强底线火力。

此后,李娜逐渐接管了比赛,掌控着比赛节奏。6:2拿下首盘后,李娜丝毫不客气,顺势一鼓作气清盘,6:0再胜一盘,赢得整场比赛。

在明日的第2轮比赛中,娜姐的对手仍将是一位16岁小将,来自瑞士的本西奇,后者昨日在与日本传奇老将伊达公子的较量中以6:4、4:6、6:3艰难过关。

## 郑洁挑落文奇

本报讯(记者徐媛媛)北京时间昨日下午,继李娜之后,吴迪、张帅、郑洁、唐好辰等其他4名中国球员亮相澳网单打首轮赛场。除经验丰富的郑洁外,吴迪等另3位小将都遗憾止步首轮。

大金花郑洁澳网首轮表现抢眼,面对12号种子、意大利名将文奇时状态不俗,尽管首个发球局遭文奇破发,但郑洁随后就找到克制制胜的方法。和文奇一战,郑洁的各项数据都没有大幅度超越对手,唯有破发成功率一项高出文奇20%多,郑洁对关键分的把握让她获得全场胜利。

吴迪对阵法国选手德斯佩尔的比

赛,因为受困于30厘米的身高差距和发球能力而落败。

张帅是除了李、彭、郑三大金花外中国女网里的新好手,2013年年末张帅状态不错,排名大幅提升,不用通过资格赛就进入澳网正赛签表,但是昨日她遭遇德国姑娘巴瑟尔,在首盘错失两个盘点后,张帅最终遗憾的以6:7(4)、3:6告负,第9次征战大满贯正赛,张帅仍然难求一胜。

持外卡出战的19岁小将唐好辰昨日在对阵30号种子布沙尔的比赛同样错失首盘领先的大好机会,遗憾的以5:7、1:6落败遗憾止步首轮。



郑洁首轮过关。 新华社发

## 布鲁诺初来乍到雄心勃勃 希望能帮助阿尔滨夺冠

本报昆明专电(特派记者杨大伟)经过近一周的恢复调整后,大连阿尔滨队外援布鲁诺昨日正式参加了球队的对抗演练,展望新赛季,这位巴西前锋表示:“希望能帮助新东家阿尔滨夺冠!”

2012赛季中段,布鲁诺从巴西的米内罗美洲加盟青岛中能,当时,青岛中能仅用50万美元的解约金便得到了这位锋线杀手。在青岛中能效力的一年半时间里,布鲁诺共为球队出场39次打入17球,进球效率相当可观。在布鲁诺看来,这也是他得以加盟阿尔滨的原因,“我的价值在中国得到了极大的认可,我在此有着相当不俗的进球率,这也让我转会来到了一家新俱乐部。”

布鲁诺与阿尔滨的合约签到2015年截止,上赛季,阿尔滨队在中超联赛中排名第5,尽管实力不比广州恒大,但布鲁诺却对球队的前景充满乐观的情绪,“本赛季,我们将为冠军而战,这个赛季是充满希望的,我们全队也寄予了很高的期望。我希望能在大连阿尔滨保持不俗的状态。”

尽管很想念巴西,但布鲁诺却很快适应了中国的的生活。在他看来,足球在中国很受欢迎,“这里的人们很喜欢足球,他们对于我们球员很尊敬,也还有很深的感情。尤其是在一些大城市中,那里有一些豪门俱乐部。球迷们总会成群结队来看球,当地的足球气氛也相当狂热。这对于我们球员很有帮助,让我感觉就像置身在祖国巴西一样。”

## 阿尔滨训练开始“加量”

本报昆明专电(特派记者杨大伟)昨天下午,大连阿尔滨队球员再次品尝到了马林“魔鬼”训练的滋味。刚刚完成续约、前晚归队的队长于大宝也出现在训练场上,并与队友一道完成了这堂大运动量训练课。

一个多小时下来,队员们已累得气喘吁吁、汗流浹背,训练强度虽然很大,但于大宝还是坚持下来。

在训练中,隔壁天津泰达队的训练场地来了一位于大宝和陈涛的老熟人——哈恩。后者刚刚与天津泰达签约,第二次出任球队的主教练,由于在哈恩执教天津泰达队时期,于大宝和陈涛便是他手下的两员爱将,因此,哈恩不仅隔网与两人打招呼,而且还饶有兴致地观看了两人的训练。

此外,一直有伤在身正在积极恢复的赵宏略下周一也将开始参加全队的对抗训练。

## 孔卡带来中超“巴甲热” 巴甲是中超的“人才库” 中超是巴甲的“提款机”

本报记者张林栋

已经成功签下巴甲圣保罗队射手阿洛伊西奥的山东鲁能,现在正在与前巴西国脚埃利亚斯商谈加盟的可能性;广州恒大在签下巴甲后腰雷内之后,还在巴甲联赛中积极寻求新的“火枪手”。如今在巴甲联赛中“冒尖”的球员,差不多都能够收到来自中超的报价。

### 巴甲球员中超抢手

近日,巴甲桑托斯俱乐部主席罗德里格斯在接受采访时表示,他在一个月内拒绝了三个来自中超求购蒙蒂略的报价,这名阿根廷国脚作为巴甲联赛当红球星,让更多的中超球队都梦想在他的身上复制“孔卡”的神奇。

现在多名巴甲核心球员纷纷接到中超求购的报价:米内罗竞技队的卢安和皮埃尔,桑托斯队的西塞罗和蒙蒂略,弗拉门戈队的索萨,博塔弗戈队的拉斐尔和尤里……都成为中超追捧的目标外援。现在不仅财大气粗的广州恒大、山东鲁能等中超豪门像“买白菜”一样,在巴甲联赛网罗优秀球员,而且上海申鑫、河南建业等球队也将引援目光投向了巴甲。

虽然最优秀球员往往都在欧洲五大联赛中,但是中超引进的巴甲球员的代价可以称得上世界级的,基本每个巴甲球员都是以几百万美元起价。广州恒大新赛季引进的雷内花费400万美元,被人称为是缩减投资的标志。山东鲁能无论签下西塞罗还是蒙蒂略,估计开出的支票都要在千万美元以上。

### 恒大炒热巴甲球员

巴甲球员在中超走红,要感谢广州恒大,感谢来自巴甲的孔卡和埃尔克森。

广州恒大入主广州足球后,引援的思路不同其他中超球队。在很多中超球队将目光投在东欧球员身上,或者关注五大联赛的“过季”球星时,广州恒大选择了巴甲联赛,他们签下的外援绝大多数都是来自这个足球王国的顶级联赛中。其中两届巴甲联赛的最佳球员,都被广州恒大高薪挖来。无论是孔卡还是埃尔克森,他们都在中超和亚冠赛场上,证明了巴甲球员的实力和价值。

巴西球员个人技术出色,与廉价的东欧球员和年迈的欧洲大牌球星相比,实用性十分明显。像广州恒大的穆里奇,一个人就能决定一场比赛胜利。这种球员在技战术素养还不是很强的中超,具有很好的市场潜力。现在山东鲁能就是模仿广州恒大的模式,在新赛季里准备依靠巴甲球员,组建进攻外援“三叉戟”。不少俱乐部已经意识到,与其花费几百万美金引进一个欧洲过气球员,不如买一个名气不大、但使用效果良好的巴甲当打球员。

### 巴西球员身价猛涨

中超这两三年的“烧钱”力度,巴西足球界感受最深。价值只有四五百万美元的孔卡,被广州恒大以千万美元签下,以至于现在中超球队去巴西引援,兜里没有几百万美元的支票,都不好意思和人开口。现在山东鲁能开出750万欧元的价格,都无法带走一个在五大联赛没有太大竞争力的西塞罗。

而在十几年前,中国联赛却是巴西业余球员淘金的乐土。曾经在中超所向披靡的迪亚哥,亲口承认自己在巴西就是业余球员。当年四川全兴标志性外援“黑蝴蝶”马麦罗,所有的职业生涯都是在中国度过的,同样来自巴西的全兴外援法比亚奴,回国后就成为了一名开出租的“司机大佬”。

从几十万美元的巴西业余球员,到几百万美元的货真价实巴甲球员,中超引援正在大踏步地前进。而中超烧钱的速度,也令人十分吃惊。当巴甲成为中超的人才“储备库”时,中超也成为了巴甲的“提款机”。

品牌房企“马上送福”  
年到福到心意到

《大连日报》联袂品牌房企

送“福”啦

读报有惊喜,“福”字天天送。为回馈广大读者一年来的支持,值此马年新年来临之际,《大连日报·地产观察》专刊特携手品牌房企推出“马上送福”活动。翻阅1月下旬出版的《大连日报》,就有可能收到品牌房企随本报派送出的精美“福”字。

福到、好运到、“马”年更有礼。更多精彩活动请留意近期出版的《大连日报》。

2014

更多“福”房企,  
不断追加中,敬请期待!

系列活动  
【1】“福”字集中大派发  
时间:1月下旬(周一至周五)  
【2】“年”民俗文化展示系列活动  
时间:待定

【3】猜灯谜竞猜者有奖竞猜  
地点:市内若干品牌房企售楼处  
时间:元宵节前后

特别提示  
1月21日 保利地产集团送“福”  
1月23日 鹏生企业集团送“福”